
АНАЛИЗ анкетирования родителей обучающихся по



88% (lЗ2 человек) родителей говорят с ребенком дома:о-пользе тоЙ ИЛИ ИНОЙ ПИЩИ, О

витaлминalх, содержащихся в разньrх" блюдах.

0Оlо РОДИТеЛей не говоряТ с ребенкОм дома о пользе той или иной цищи, о витаминЕlх,

содержащихся в рtlзных блюдах.

12% (|8человек) родителей иногда проводят беседу с ребенком дома о пользе той или

иной пищи, о витаминах, содержащихся в рzlзных блюдах,

9-10. Что бы Вы хOтели изменить в организации питапия школьников в

образовательном учрежденпи?>>, <<вашп пожелания по вопросу органпзации пптаншя

в школе.
Основпые пожелания родителей:
3Оlо родителеЙ попросили исключить,каши;
4оlо Родителей не удовлетворены температурой пищи.

Анализируя результаты анкетирования, можно сделать вывод, что боalчч_ :1"з
род"r.о.й оdу"*ощ"хся удовлетворены организацйей питания в столовой МБоу сош
lч, о. Просьбы родителей были услышаЕы и в рацион были добавлены в большем

количестве фрукты и овощи. Но недостаточно проводится бесед по привитию здорового

образа жизни и здорового питанLlя.

Вьтявленные проблемы указывtlют на необходимость :

- дальнейшего сбора матёриалов Д{я проведения внеклассных занятий с детьми в области

здорового питашля;

- совершенствования работы комиссии по контролю за организацией и качеством питания

обучающихся в образовательнOм учреждении в свете современньrх пOдходов и новых

требований к организации питания в,Iцколе;

- продолжения работы по формированию культуры питания: сбор и анаJIиз информации

по проблеме куJIьтуры питания, анкетирование учащихся, родителей, педагогов.

- вкJIючить кJIассные часы, и родительские собрания вопросы о праВиЛЬНОМ, ЗДОРОВОМ

а контроль реализацию программы- заместителю директора по УВР Тузовой Е.Н., взять н _

о правильном питчlнии.

,Щиректор школы .-hД.Д. Харчевникова

i,,
i


